



小记者与国旗合影

小记者秀才艺 欢歌颂祖国



志愿者组织签到

10月1日,由本报和商水阳城志愿者协会、香山购物广场等20余家单位共同举办的“我和国旗有个约会”公益活动在商水如期举行。活动中,商水小记者或手持国旗祝福祖国,或走上舞台歌唱祖国,或与国旗庄重合影,以特有的方式表达对祖国的热爱和祝福。为保证活动圆满成功,阳城志愿者积极提供服务保障,河南省音乐学会会员徐艳敏对小记者表演的节目进行了精心指导,赢得小记者和家长及各界人士的广泛赞誉。

晚报记者 马治卫 摄

小记者歌曲联唱

服务活动的全体志愿者合影

恐龙园银树沟游记

小记者:胡诗婕 编号:166051
学校:商水县实验小学五(2)班

今年国庆节期间,我参加了由周口晚报社组织的小记者南阳恐龙园、银树沟两日游活动。

10月4日上午,我们来到了第一个旅游景点——南阳西峡恐龙遗迹园。进入时空隧道时,我有一种穿越恐龙时代的感觉。在仿生恐龙园,我看到了不同时代的恐龙雕像。它们形态各异、栩栩如生,有坐着的、躺着的、立着的,真是让我大开眼界。

第二天,我们开始了银树沟之旅。进入银树沟,两边有大大小小的银杏树,虽然谈不上多,但给人一种壮观的感觉。除了银杏树,银树沟的山也比较有特点,山不高,海拔有1000多米,陡峭险峻,有“小华山”之

称。看完银杏树,我和小记者李艺涵一起爬山。山道两边郁郁葱葱叫不上名字的大树小树,就像是原始森林。山上有好多虫子,有的虫子又粗又大,妈妈说是蜈蚣。开始我好害怕,不敢往前走,李艺涵年龄比我小,胆子却比我大,她用树枝把虫子挑开,扯着我的手,让我跟着她走,并鼓励我。我克服了恐惧心理,勇敢地在狭窄的山路上前进。一路上,我和李艺涵互相帮助,遇到难走的山路不是她拉着我上去,就是我拉着她上去。不知用了多长时间,我们终于爬到了山顶。又渴又累的我,站在高高的山顶上,忘着四周的山,有一览众山小的自豪感。

这次南阳西峡之旅,我累并快乐着。爬山过程中,每次想退缩和情绪低落时,我都会暗自提醒自己,愈有困难、愈有阻力,越要愈发勇敢、愈发坚强。 (辅导老师:张贝贝)

我是小小导购员

小记者:赵晨羽 编号:166325
学校:商水县直一小三(2)班

今年国庆节期间,我参加了周口晚报小小导购员活动。

当天,我被老师分到了卖水杯的地方。到那之后,看到营业员阿姨对着光临的顾客一直在喊“欢迎光临”,我也就跟着一起喊起来。过了一会儿,一个阿姨走了过来,她拿起一个杯子问我:“小朋友,这个水杯怎么卖?”我看了看杯子上的标签,就说:“这个水杯是

新进的柠檬水杯,123元一个。”阿姨爽快地说:“这个杯子我买了。”我连忙找营业员阿姨,让她给那个阿姨结账。可是阿姨结完账,没有拿杯子就走了,我赶紧跑到阿姨身边说:“阿姨,您的水杯忘拿走了。”阿姨听到后赶紧回到店里去拿水杯,边走边感激地对我说:“谢谢你啊,小朋友!”

终于到12点了,我要下班喽!今天真是难忘的一天啊!虽然累,但是我懂得了劳动的辛苦。我想,如果有机会,我一定再当一次小小导购员!